

填报志愿让很多人没了主张

考生带分“回炉”向老师取经

本报6月25日讯(记者 常学艺) 高考成绩出炉后,如何填报志愿又成为考生和家长的心头大事。25日,记者了解到,不少考生带着成绩回学校向老师“取经”,老师提醒,今年山东没有平行志愿,考生只可填报一所学校,填报志愿时要更慎重。

“我考了560多分,在家和爸妈商量了半天,也没最终选定学校,想今天来听听老师的建议。”德州一中考生小张说。记者了解到,不少学生都和小张一样,刚

出来成绩,便打电话向老师咨询志愿填报的相关情况。

德州一中高三年级的班主任老师郝金超说,高考成绩公布后,接到了不少学生的咨询电话,学生们返校也主要是咨询志愿填报的相关问题,学生之间可以互相沟通,老师们也会提一些建议。“填报志愿一般有两个方向,一是院校优先,一是专业优先。”郝金超说,考生填报志愿时,应尽量结合自己的兴趣和特长,寻找适合自己

的专业。

“有的考生在填报志愿时很看重某些学校或是某些专业的就业前景,想为大学毕业后的工作做打算。”郝金超说,目前就业前景较好的专业四年之后不一定就业前景怎样,而且所谓热门专业往往会出现考生扎堆现象。考生在填报志愿时,不能太看重就业率,就业时考核的是综合能力。

郝金超介绍说,今年分批次征集志愿推进到本科一批,本科

一批可填报1次志愿,征集1次志愿;本科二批填报1次志愿,征集2次志愿;专科(高职)批填报1次志愿,征集2次志愿;采用征集志愿的批次最后一次征集设院校服从调剂志愿。“也就是说山东没了平行志愿,以前考生可以填报两所学校,选择空间稍微大一些,现在学生只可填报一所学校,考生一定要更加慎重地选择。”郝金超说,今年增加了征集志愿,有利于考分较高的学生选择更好的大学。

熬夜喝酒看球赛 酒后驾车被查处

本报6月25日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 6月25日上午,夏津县的青年那某在酒吧内和伙伴们看完球赛,开车回家时被交警查住,那某体内的酒精含量已经达到限值,属于酒后驾驶,被罚款1000元,扣驾照12分。

6月25日上午8时许,民警发现一辆黑色吉利车由北向南驶来,车速不稳。交警将该车拦住。驾驶人是一位二十多岁的小伙子,睡眠惺忪,满嘴酒气。经检测,小伙子的测试值为62mg/100ml,属于饮酒后驾驶。据了解,小伙子姓邢,本县人,是个铁杆球迷。

为了不影响家人休息,小邢喊了几个球迷伙伴一起去酒吧喝酒看球赛。几人一边看球,一边喝酒为自己喜欢的球队助威。直到天亮才各自回家睡觉。小邢开车上班时,酒劲还没消退。交警依法对小邢进行了处罚。

庆云破获贩卖毒品案

两嫌疑人被刑拘

本报6月25日讯(记者 牟张涛 通讯员 李文娟) 6月23日,庆云县公安局民警先后抓获涉嫌贩卖毒品的王某、陈某,破获贩卖毒品案,缴获毒品10余克。

6月22日,城关派出所将犯罪嫌疑人王某有贩卖毒品嫌疑的案件线索移交至刑警大队。刑警大队与城关派出所民警配合,于当日16时许将王某抓获。

王某供述,在明知“中年男子”贩卖毒品的情况下,于6月21日22时许,22日12时许分两次以每克700元的价格介绍刘某、张某(二人均已被行政拘留)购买冰毒4克。

因王某拒不交待“中年男子”身份,民警通过分析王某活动区域等措施,锁定“中年男子”陈某。6月23日11时许,民警将其抓获归案。

经审讯,陈某供述自2012年5月份以来,从一河南男子手中分两次购买冰毒40克,后将所购冰毒分块包装,以600至700元每克的价格分多次卖给王某等人的犯罪事实。

现犯罪嫌疑人王某、陈某已被刑事拘留。

急诊室设警务室

化解10余起纠纷

本报6月25日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 在卫生院的急诊室设立警务室,加强巡逻,25日,记者从庆云县公安局了解到,年初至今,已化解10余起医患纠纷。

据了解,警务室白天会常派一名民警值守,夜间则轮班执勤,卫生院及周边也是派出所110巡逻车重点巡逻的地方。“当初设这个警务室就是为了维持医院正常秩序,避免恶性事件发生,效果的确不错。”东辛店镇派出所民警说。

“为了更好地为医院和前来就诊的患者服务,还专门请来卫生院医生,对派出所的民警进行了急救知识的培训。”民警介绍说,像之前有患者对治疗结果不满意,情绪很激动,民警会用掌握的医疗知识和法律知识告知如何去鉴定等,专业判断由医生来做,“利用这些知识帮助患者分辨是非,找出解决问题的方法。”



裸食

6月25日,德州东风路一家大型超市内,烘焙房外摆放着面包、桃酥等食品,没有任何包装,大都敞口摆放在货架的盘子里,有市民怀疑,超市里人流量大,这些“裸食”食品能保证卫生安全吗?

本报记者 郭光普 摄

学生用笔记本让人眼花缭乱

专家称:应针对个人需求理性消费

本报6月25日讯(记者 贺鸿) 暑期来临,电子产品又迎来销售旺季。25日,记者从德城区多家科技市场了解到,不少学生在选购电子产品时有些盲目。

25日上午,记者在白天鹅科技市场、浩博科技市场和亿维数码科技市场看到,大多数笔记本电脑品牌已经开始针对学生客户做促销,价格较低,配置较高的笔记本电脑销量较好。

高考学生史泽良说,他想购买一台价位在6000元以内且性能较好的笔记本电脑,可转了好几家科技市场也没能定下来。配置高的笔记本电脑价格超出了他的心理价格底线,样式好看的笔记本电脑又没有达到他所要求的高配置。“逛了一上午,手里拿了一堆宣传彩页,但是这些专业的名词也看不太明白。”

记者了解到,如何选择笔记本电脑让不少学生很纠结。多数学生的价格底线在5000元至6000元之间,对电脑配置的信息了解往往只通过几家不同品牌同等价位的产品宣传单进行简单对比,对电脑内部硬件的专业信息了解得比较片面。

一位从事电脑维护行业近5年的技术员周先生说,因笔记本电脑更新速度较快,很多学

生在购买笔记本电脑时吃了亏。其中不乏一些销售商对产品夸大宣传,关于硬件维护、使用寿命等都不做过多解释。同时,学生在购买笔记本电脑时大多趋向于产品的外观和高性能,对于产品售后、质保和客户反馈率关注不够。他建议学生购买笔记本电脑时,要多了解专业品牌,针对个人需求理性消费。

聊“微信”交朋友惹来祸端

武城一女子轻信网友遭强奸

本报6月25日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武) 与网友“微信”聊天渐成“朋友”,近日,相约一起吃饭时,武城县的小敏(化名,22岁)遭网友强奸。

6月6日,武城县公安局接到一名女子报警称自己被人强奸。据小敏讲,今年5月份,她通过“微信”聊天认识了网友任某。6月5日下午,任某约小敏吃晚饭,小敏让任某去接她。小敏上车后发现车上还有一名男子,是任某

的朋友李某(男,34岁),晚饭一直到深夜才结束。任某将有些醉意的小敏扶上车,李某驾车把她带到了一处陌生的屋子。

小敏告诉民警,李某将她和任某带进屋子便离开了,自己迷迷糊糊中发现任某正在侵犯自己却无力反抗。任某刚起身离开,李某又走了进来,提出要与小敏发生关系的要求。小敏拼命反抗换来李某一阵殴打,李某强行与小敏发生了关

系。

民警将任某与李某锁定,于6月6日晚将二人抓获。二人对强奸行为并不认罪,都说向小敏付了200元钱,是双方自愿的。小敏向民警提供的任某与李某某事后要求私了的证据让二人如实交代了自己的犯罪事实。

原来当晚任某告诉李某要约网友吃饭时,李某便起了歹念。晚饭后李某将任某和小敏带

到了一所废弃的房屋内,便开车去了操场等候。

李某在操场上呆了大约一小时后返回屋中,不顾小敏反抗,对其殴打后将其强奸。事后李某和任某本打算找小敏私了,没想到小敏执意要报警讨回公道,于是二人私下约定说给了小敏200元钱,即使被抓也只能算嫖娼。目前任某与李某已被依法刑事拘留。